

# 中華佛教會六十週年紀念活動《妙峰法師傳記》新書發布會暨書法繪畫藝術作品展覽會成功舉辦

当地时间7月7日,应邀出席美國中華佛教會六十週年紀念活動《妙峰法師傳記》新書發布會暨書法繪畫藝術作品展覽會

中華佛教會六十週年紀念活動《妙峰法師傳記》新書發布會暨書法繪畫藝術作品展覽會於7月7日在法拉盛舉行,現場盛況空前。本次活動旨在慶祝美國中華佛教會成立六十週年,並隆重發布《妙峰法師傳記》的首版。該傳記是關於妙峰長老的長篇傳記,由美國中華佛教會編纂,分為前後兩輯,前輯詳述了妙峰長老的生平,由著名文學家王鼎鈞先生組稿,並聯合了「九九讀書會」的十位作家和四位評審成立了編寫小組,在妙峰長老的指導下,以集體寫作的方式完成。該傳記在傳記文學領域獨樹一幟,展現了文史交融的魅力。後輯收集了各方佛門獅像對妙峰長老的追思文章,由褚月梅女士組稿。

與傳記發布會同時,在紐約世界日報文化藝廊舉辦了名為《法傳滄瀛—妙峰長老禪意書法展》的特別展覽。妙峰長老自上世紀六十年代來到美國,創辦了中華佛教



會、福田文教基金會,並開創了紐約法王寺、松林寺、慈航精舍等佛教機構,在美國華人佛教史上享有顯著地位。

活動當天,受邀出席的嘉賓名單包括:XXXXXXXXXX。

在著名文學家王鼎鈞先生的介紹下,現年98歲的他首先闡述了新書的由來。緊接著,佛教會會長光泉先生回憶起與妙峰長老的往事。

此次展覽還特別邀請了來自杭州佛學藝術院的妙手釋子們,根據長老的偈語精心創作了禪意繪畫作品,與長老的書法作品相得益彰,呈現出令人驚嘆的視覺效果。

這次傳記和展覽的發布不僅肯定了妙峰長老在美國華人佛教界六十年來的卓越貢獻,也是對中國佛教會成立六十週年的慶祝。透過這些珍貴的書法作品、繪畫和傳記,使觀眾能更深入地了解妙峰長老的修行之道,感受他對佛教事業的執著和奉獻。

活動當天,現場觀眾紛紛表示深受其啟發,並對展覽作品給予了高度讚揚。這次六十週年紀念活動以及傳記展覽圓滿成功,為中華佛教會的歷史增添了濃墨重彩的一筆。

# 福佛動態 澳中佛教總會會長般若法師、副會長證雲法師一行回莆田廣化寺與母校福建佛學院男眾部師生交流

弘宣部 福建佛學院?2023-07-10 發表于福建



7月9日,澳中佛教總會會長般若法師、副會長證雲法師一行回莆田廣化寺與母校福建佛學院男眾部師生交流,受到廣化寺方丈、本院院長本性法師熱烈歡迎、熱情接待,廣化寺監院、莆田市佛教協會會長空性法師、本院男眾部教務長寂寂相法師、副教務長妙演法師、廣化寺知客戒霖法師等陪同。



上午,本性法師領眾到山門迎接般若法師一行,般若法師與證雲法師都曾在廣化寺常住多年並擔任執事,賓主雙方相見倍感親切。本性法師引領般若法師一行巡禮寺院,于大殿拈香禮佛,並到晚年常住澳大利亞與泰國弘法的廣化寺已故方丈毅然長老蓮位前上香禮敬,緬懷追思。隨後,便到接待室座談交流。



本性法師真切歡迎般若法師、證雲法師這次能組團回廣化寺走訪交流,共叙法脈情誼,對他們能不畏艱難,弘法海外給予贊嘆。並親自題寫墨寶“高山流水”“法弘南天”相



贈,以示贊嘆與鼓勵。



般若法師、證雲法師一行對常住的盛情款待表示真心的感謝,主要人員依序介紹了澳洲漢傳佛教弘傳情況和個人感受,盛情邀請本性法師及常住大眾、學院師生能到澳洲普照與弘法。會談結束,賓主雙方互贈禮物、合影留念。



下午,般若法師、證雲法師、新南威爾士洲佛教會會長大衛先生、澳中佛教總會董事陳星惠醫生應邀為學院師生開示,介紹澳洲佛教現狀和修學經歷。本性法師開場致辭,教務長寂寂相法師主持。



般若法師回憶30年前離開廣化寺的情景,歷歷在目。法師提到,目前在澳洲紮根的佛教法師從大陸去的有25位,8位來自福建,6位從廣化寺出去,可以說是澳洲漢傳佛教的主力,佛教在澳洲有很好的發展空間,希望有更多廣化寺的法師能到澳洲,助力佛教的弘傳。法師結合自己海外弘法的經歷談到,漢傳佛教要在海外紮根,一定要推動佛教本土化,還要有堅定的意志力。



證雲法師是老學長,在廣化寺常住八年,做過侍者、維那、知客、僧值。法師講述在澳洲到大學講課,在監獄、醫院做心靈輔導師,建立道場的經歷。他開示“色身有盡、生命無窮”,鼓勵年輕的學僧要練好本領,吃得了苦,傳承佛教犧牲精神、慈悲精神、大願大力精神,積極到沒有佛法的地方,播撒菩提的種子。

大衛先生是新南威爾士洲佛教會會長,他簡要地分享自己如何接觸佛法並成為會長的經歷,殷切希望漢傳佛教能在澳洲發揚光大。



陳星惠居士在澳洲是非常有名的醫生,祖籍福建龍岩,在馬來西亞出生,母親和妹妹都是出家人。他講了與般若法師的認識因緣,以及如何成為一名虔誠佛教徒的經歷。希望更多的年青一輩法師能到澳洲短期或常住弘法。

一次故地重游的參訪交流,一段法脈情誼的傳承延續,一場漢傳佛教海外弘傳的精彩分享,無不洋溢着作為佛子弘法利生的宗教情懷。無論在國內還是海外,無數的佛教前輩開拓了佛教弘傳之路,激勵後來的佛子繼往開來,同心同願同行,為祖國的優秀文化、為佛法、為眾生,燈燈相續,代代相傳。



隨團來訪的還有:智覺法師、宏揚法師、蘇鑫峰先生、駱清明居士、戴秉凡居士、林冬梅居士、朱美珍女士、王睿先生、沈惠萍居士、李文范先生。